
Základná škola s materskou školou Motešice 77 

 

1 

 

Školský rok 2015/2016 
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Rozdelenie 

tried 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učebné 

plány 

 

 

 

 

 

Krúžky 

     Dňa 2. septembra 2015 sa v areáli našej školy opäť stretli školopovinné deti. Slávnostným 

príhovorom pani riaditeľka Mgr. Ivety Jatzovej za prítomnosti starostu obce Ing. Martina Macha 

a celého pedagogického zboru otvorila nový školský rok. Privítala všetkých žiakov a ostatných 

prítomných a poinformovala o pedagogicko-organizačných aktivitách pre tento školský rok.  Po 

skončení príhovoru pani učiteľka PaedDr. Eva Ďaťková predstavila nových prváčikov a z  rúk 

pána starostu si prváci prevzali upomienkový predmet. 

 

 
 

     V tomto školskom roku navštevovalo ZŠ s MŠ spolu 158 žiakov, ZŠ 125 žiakov, MŠ 33 detí.  

Zástupkyňou pre MŠ bola i naďalej Bc. Marta Závodská. 

Triedy ZŠ s MŠ boli rozdelené takto: 

MŠ 2 triedy 33 detí   

ZŠ 1.ročník 11 žiakov PaedDr. Ďaťková 

 2. ročník 13 žiakov  Mgr. Matúšová 

 3. ročník 11 žiakov Mgr. Michalíková 

 4. ročník 17 žiakov Mgr. Koštialová 

 5. ročník 17 žiakov Mgr. Kuljovská 

 6. ročník 17 žiakov PaedDr. Matúšová  

 7. ročník 11 žiakov Mgr. Janáčová 

 8. ročník 18 žiakov Mgr. Kardoš 

 9. ročník 8 žiakov Mgr. Kyselicová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bez triednictva zostala Mgr. Valachová a Mgr. Laššová. Vedúcou ŠKD zostala Bc. Jana 

Kráľová, výchovnou poradkyňou Mgr. Laššová, administratívnymi pracovníčkami pani 

Bieliková a pani Žáková a vedúcou ŠJ Ing. Zuzana Mikundová. Predsedom rady školy zostal 

Ing. Ondrej Novosad a po následnej voľbe sa novým predsedom  predsedom ZR Mgr. J. 

Novosadová. Povinnú školskú dochádzku na našej škole ukončilo 8 žiakov 9. ročníka a všetci 

boli prijatí na stredné školy alebo stredné odborné učilištia. 

     V tomto školskom roku nastala zmena v rámci vzdelávania ISCED 1 a 2. Žiaci 1. a 5. ročníka 

postupovali podľa inovovaného ŠVP. Ostatné ročníky pokračovali v predchádzajúcom ŠVP. Do 

ŠkVP boli zaradené predmety: v 1. ročníku Dopravná výchova, v 1. a 2. ročníku Anglický jazyk, 

v 6. ročníku Dramatická výchova a Tvorba životného prostredia,  Environmentálna výchova v 5. 

- 8.  ročníku, v 9. ročníku to boli Cvičenia zo slovenského jazyka a literatúry, Cvičenia 

z matematiky, Náboženská výchova a Svet práce. Náboženská výchova sa vyučovala v alternácii 

s Etickou výchovou ako povinne voliteľný predmet.  

     Naša škola v rámci voľnočasových aktivít ponúkla pre žiakov tieto krúžky: Florbalový 
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Testovanie 

5 a 9 

Komparo 

 

 

 

Vzdelávanie 

pedagógov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Súťaže 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

krúžok, Hasičský krúžok, Krúžok zo slovenského jazyka a literatúry, Matematika pre život, 

Pohybové hry, Šikovné ruky, Športové hry chlapci, Turistický krúžok, Hravá matematika, 

Pohybové hry 1. stupeň.  

     Dňa 25. novembra žiaci 5.  ročníka po prvýkrát absolvovali testovanie v predmete 

Matematika a Slovenský jazyk a literatúra, kde si mali možnosť overiť, ako zvládli prvý stupeň - 

ISCED 1. Žiaci 9. ročníka 6. apríla 2016 absolvovali povinné Testovanie 9 v predmetoch 

Slovenský jazyk a literatúra a Matematika a v máji sa žiaci 4. ročníka zapojili do projektu 

Komparo, ktoré je zamerané na overenie vedomostí z predmetov Slovenský jazyka a literatúra 

a Matematika a tým sa lepšie pripravili na povinné Testovanie 5.  

     Mgr. Koštialová absolvovala prípravné atestačné vzdelávanie k prvej atestácii a vzdelávanie 

Využívanie digitálnej kompetencie na podporu procesu učenia sa, Mgr. Jatzová obhájila prácu 

k druhej atestačnej skúške a absolvovala Vzdelávanie učiteľov v oblasti všeobecnej počítačovej 

gramotnosti, Mgr. Janáčová absolvovala vzdelávanie Využívanie digitálnej kompetencie na 

podporu procesu učenia sa, Vzdelávanie učiteľov v oblasti všeobecnej počítačovej gramotnosti 

a Využívanie školského informačného systému vo výchovnovzdelávacom procese, PaedDr. 

Matúšová absolvovala Vzdelávanie učiteľov v oblasti všeobecnej počítačovej gramotnosti 

a Využívanie školského informačného systému vo výchovnovzdelávacom procese, Mgr. 

Závodská absolvovala Vzdelávanie učiteľov v oblasti všeobecnej počítačovej gramotnosti, Bc. 

Závodská absolvovala prípravné atestačné vzdelávanie k prvej atestácii, Bc. Kráľová ukončila 

aktualizačné vzdelávanie Rozvoj grafomotorických zručností prostredníctvom výtvarných aktivít 

vo výchove mimo vyučovania. Priebežné vzdelávanie absolvovali aj ostatní pedagogickí 

zamestnanci podľa ponúk MPC v Trenčíne a Bánovciach nad Bebravou. 

     Naša škola sa i naďalej zapájala do projektov zameraných na Realizáciu koncepcie 

environmentálnej výchovy, výchovy k manželstvu a rodičovstvu, plnenie úloh z Národného 

programu boja proti drogám, plnenie úloh prevencie kriminality.  

Pokračovali sme aj v projekte Zdravá výživa, prostredníctvom sponzorov (Urbariát Bobot 1 a  

Bobotská Lehota, Obecný úrad Horňany, Bobot, Neporadza a Motešice, Milsy a.s., Fructop 

s.r.o) žiaci dostávali zdravú desiatu, Edulab – Naučte sa viac, AMV- aktivizujúce metódy vo 

vyučovaní ( vzdelávanie učiteľov MŠ,ZŠ 1.st. a ŠKD),   DIGIŠKOLA - vybavenie 

multimediálnej učebne, E–škola: elektronické testovanie žiakov v predmetoch matematika 

a slovenský jazyk a literatúra, modernizácia 

vzdelávacieho procesu: vybavenie jazykovej učebne 

SJL,ANJ,NEJ, Nové trendy vo vyučovaní Anglického 

jazyka, e-testovanie - zvyšovanie úrovne vzdelávania 

elektronickým testovaním, banka úloh na overovanie 

vedomostí, bolo realizované testovanie finančnej 

gramotnosti v 5. ročníku, matematika a  slovenský 

jazyk a literatúra v 8. ročníku.  

     Počas celého školského roka na našej škole 

prebiehali rôzne súťaže, či už len na úrovni školských 

kôl alebo 

z nich 

žiaci postupovali do obvodných a okresných kôl. Už 

v 4. ročníku súťaže Spelling kangaroo sa 

absolútnym víťazom stal Dominik Jando, 

medzinárodnej matematicko-fyzikálnej súťaže sa 

zúčastnili žiaci 8. ročníka a obsadili pekné 8. miesto, 

trojčlenné družstvo 9. ročníka ukázalo najlepšie 

vedomosti v súťaži Mladý záchranár, do 

matematickej súťaže Pytagoriáda sa zapojili žiaci 3. 

– 8. ročníka a S. Novosadová získala 4. miesto 
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v obvodnom kole, najúspešnejšími riešiteľmi geografickej olympiády sa stali D. Jando a T. 

Doktor a tí postúpili aj do okresného kola, v súťaži o najkrajšiu nástenku sa na 1. mieste v rámci 

prvostupniarov umiestnil 1. ročník a na druhom stupni to bol 8. ročník, najlepšími recitátormi 

v školskom kole Hviezdoslavov Kubín sa stali Tamara Richtarechová, Lukáš Barinec, Barbora 

Zuštinová, Dominik Jando a Slávka Novosadová a zároveň postúpili do obvodného kola, 

matematické zručnosti si žiaci overovali v súťaži Matematický klokan a PANGEA, na prvom 

stupni si žiaci 2. – 4. ročníka si zmerali svoje sily v čítaní a literárnych vedomostiach,  jazykové 

vedomosti a zručnosti žiaci uplatnili v súťažiach anglického a nemeckého jazyka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Aj tento školský rok sa naša škola a naši žiaci zapojili do rôznych športových aktivít pod 

vedením Mgr. Kuljovskej. V školskom kole streľby zo vzduchovky 1. miesto získal žiak 9. 

ročníka Marek Husák, v cezpoľnom behu na 

Ostrove v Trenčíne našu školu reprezentovali  

dve trojčlenné družstvá chlapcov a dievčat, 

chlapčenské družstvo 6. – 9. ročníka úspešne 

reprezentovali školu na florbalovom turnaji v Tr. 

Tepliciach a vďaka výborným výkonom postúpili 

do ďalšieho kola, v novembrovom 

stolnotenisovom turnaji si prvenstvo vybojovala 

spomedzi chlapcov žiačka 8. ročníka Laura 

Laššová ročníka, vianočný futbalový turnaj 

vyhralo zmiešané družstvo chlapcov 8. a 9. 

ročníka, 7. miesto si vybojovalo v streľbe zo 

vzduchovky v obci Drietomá družstvo starších 

žiakov, družstvo mladších žiačok vybojovalo 

pekné 2. miesto v súťaži základných škôl vo 

vybíjanej a aj družstvo starších žiačok ukázalo 

svoje kvality 3. miestom vo futbale 

v Soblahove. Najväčšiu radosť nám urobili 

chlapci 9. ročníka vo futbale, kde pre školu získali nielen historické 2. miesto, ale aj pohár 

a diplom, fyzickú zdatnosť žiaci ukázali aj na atletickej súťaži v Trenčíne. 
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     8. september 2015 sa na našej škole niesol v duchu gramotnosti. Pani učiteľky v rámci 

vyučovacích hodín pripravili rôzne zaujímavé 

úlohy, a tak sa žiaci na prvom aj druhom stupni 

navzájom otestovali v čitateľskej a finančnej 

gramotnosti.  

Aj tento školský rok začínal už tradičným zberom 

gaštanov, do ktorého sa zapojili žiaci ZŠ i deti 

z MŠ. Spolu nazbierali 789, 1 kg. Z MŠ najviac 

priniesol Šimon Richtárech (219 kg) a zo ZŠ 

Simona Žáková  (62 kg).  

 

     Koncom septembra prebiehal už 14. ročník zbierky na pomoc nevidiacim a slabozrakým 

Biela pastelka. Naši žiaci spolu s občanmi obce 

prispeli sumou 108 €. 

     Pani zástupkyňa Mgr. Ľudmila Závodská v spolupráci so žiackym parlamentom pripravili 

slávnostný ceremoniál pre našich prváčikov, v rámci ktorého boli oficiálne prijatí medzi žiakov 

motešickej       školy.  
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     V októbri žiaci a vyučujúci 1. stupňa zorganizovali výstavu jesenných plodov a výrobkov 

z nich. Okrem toho priniesli mnoho druhov jabĺk a maminy napiekli chutné jablkové a orechové 

koláčiky. Najkrajšiu tekvicu priniesla Lívia 

Masárová a najkrajšie jablko Andrea Bližnáková.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Žiačky 8. ročníka a žiaci 1. stupňa pod 

vedením pani učiteliek pripravili program pre starších spoluobčanov pri príležitosti Október – 

mesiac úcty k starším. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Projekt Záložka do knihy spája školy má 

u nás u dlhšiu tradíciu. Našou partnerskou školou bola tentokrát ZŠ v Čadci a žiaci si navzájom 

vymenili záložky na tému „Múdrosť ukrytá v knihách“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     6. decembra po roku opäť zavítal na našu školu sv. Mikuláš so svojimi pomocníkmi v podaní 

žiakov 9. ročníka, ktorí priniesli žiakom sladké balíčky. Sponzorom bolo Rodičovské združenie. 
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Mladí turisti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Členovia turistického 

krúžku sa v sobotu 12. 12. 2015 

zúčastnili jazdeckých parkúrových pretekov  "Vianočka" v jazdiarni Motešice. Pomohli vytvoriť 

slovenský rekord - Koľko detí sa zmestí na koníka. Na milú, poslušnú a veľmi pokojnú Jívu sa 

posadilo 9 detí a koník s nimi prešiel stanovenú trasu. Starosta obce vyhlásil výsledky maliarskej 

súťaže "Koník" a pani Petránová odovzdala ceny víťazom, ktorými sa stali Tamara 

Richtárechová a Michaela Kožiaková.  

Dňa 21. decembra sa žiaci prvého stupňa pod vedením pani učiteliek zapojili do vianočných 

tvorivých dielní. Vykrajovali, piekli a zdobili medovníčky, z vlny si vyrábali čiapky na zimu, 

vyrábali vianočné dekorácie a zdokonaľovali sa vo vyfarbovaní vianočných motívov. Počúvali 

pritom vianočné koledy a pozerali rozprávky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Žiacky parlament pripravil pre žiakov 2. 

stupňa Deň bez učebníc. Žiaci strávili dopoludnie 

rôznymi zábavnými úlohami a nakoniec sa uskutočnila súťaž o najkrajší vianočný učiteľský 

kostým. 
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V popoludňajších hodinách žiaci základnej 

školy pripravili v kultúrnom dome pre rodičov a priateľov školy vianočnú besiedku. 
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Deň 

narcisov 

 

 

 

 

 

 

 

     Dňa 25.decembra žiaci našej školy v spolupráci so ZŠ Bobot v rímsko-katolíckom kostole 

Bobot zahrali  krátke divadelné predstavenie s biblickou témou "Narodenie spasiteľa" a 26. 

decembra sa zapojili i do koledovania Dobrá novina. 

V rámci Dňa Zeme sme sa zamerali na úpravu okolia školy. Žiaci zbierali odpadky, pleli burinu 

v záhonoch a strihali suché kvety a každý sa snažil, aby okolie našej školy vyzeralo pekne. 

     Od 17. do 23. marca prebiehal na 1. stupni rozprávkový týždeň. Žiaci počas 4 dní spoznávali 

ľudové rozprávky a hrali sa na rozprávkarov. 

Dozvedeli sa o zberateľoch ľudových rozprávok P. 

Dobšinskom a H. Ch. Andersenovi. Tiež si vyskúšali 

svoje 

výtvarné 

schopnosti 

pri tvorbe 

vlastných 

ilustrácií. 

Na záver 

sa žiaci 

predstavili 

ako rozprávkové bytosti a vyskúšali si svoje 

vedomosti v kvízoch. Žiaci 5. ročníka zahrali pre 

všetkých divadlo. 

 

 

 

 

 

 

     15. apríla sa naša škola v spolupráci so Strednou zdravotníckou školou a organizáciou Liga 

proti rakovine zapojila do verejnej zbierky Deň narcisov.  
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Mladí turisti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    V apríli členovia turistického krúžku do 

prírody. Ich cieľom bola obec Neporadza. Ešte 

pred tým sa zastavili v miestnom parku a pri 

príležitosti Dňa Zeme vyčistili od odpadkov 

okolie rybníka a zistili pár zaujímavostí 

o rybách od miestneho rybára. Potom 

nasledovala turistika do Neporadze, na ihrisku 

si zahrali schovávačku, vybíjanú aj naháňačku 

a potom sa cez Dolné Motešice vrátili späť. 

 

Pri príležitosti 71. výročia oslobodenia obce 

Motešice si žiaci 8. ročníka našej ZŠ spolu 

s pani učiteľkou Mgr. M. Kyselicovou v rámci predmetu občianskej výchovy uctili pamiatku 

padlých hrdinov pri miestnom pamätníku, položením kytičky kvetov. Žiaci si tiež samostatne 

pripravili príhovor a básničky.  

 

 

 

 

 

 

     Dňa 28. apríla sa žiaci prvého stupňa spolu so žiakmi piateho ročníka učili pravidlá cestnej 

premávky v rámci dopravnej výchovy. K dispozícii 

žiakom bolo prenosné dopravné ihrisko so semaformi 

a značkami, na ktorom si mohli vyskúšať svoje 

vedomosti v praxi. Okrem praktickej prípravy 

absolvovali tiež teoretickú prípravu v triede.   
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Deň matiek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     V máji žiaci 1. stupňa spolu s pani učiteľkami oslávili so svojimi mamičkami, babičkami 

a ostatnými prítomnými Deň matiek. Žiaci sa 

predviedli pestrým program a potom obdarovali 

svoje mamičky vlastnoručne vyrobenými 

darčekmi. 

 

 

 

 

 

 

 

    Májové slniečko vylákalo mladých turistov 

tentokrát na návštevu podhorskej dediny 

Krásna Ves. Cestou pozorovali krásy prírody, 

precvičili si ako ošetriť a presunúť zraneného na 

bezpečné miesto. V obci navštívili miestne 

kúpalisko a pomocou mapy a inštrukcií hľadali ukrytý 

sladký poklad. 

 

 

 

 

 

 

 

    Dňa 2. júna sa na našej škole uskutočnili didaktické 

hry pre žiakov prvého a druhého stupňa. Prvostupniari 

sa so svojimi pani učiteľkami vybrali na výlet do 

neďalekého okolia, kde sa hrali rôzne hry a užívali si 

pekné počasie. Žiaci druhého stupňa prežili svoj 

športový deň na miestnom futbalovom ihrisku v 

Motešiciach a zapojili sa do rôznych súťaží.   
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Projektové 

vyučovanie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Záverečné stretnutie mladých turistov sa konalo v Trenčianskom Jastrabí. Odtiaľ sa vybrali na 

vychádzku smerom na vrch Inovec. Kráčali sme sa po žltej turistickej značke. Cestou pozorovali 

nielen krásnu letnú prírodu, ale aj rozmanité 

lesné kvietky, kríky, stromy a živočíchy.  

     K najobľúbenejším spôsobom sprístupňovania učiva žiakom patrí projektové vyučovanie. 

Žiaci pri tvorbe projektov 

môžu ukázať svoju 

kreativitu, tvorivosť, 

výtvarné nadanie. Na hodine 

výtvarnej výchovy pod 

vedením pani učiteľky Mgr. 

M. Valachovej si 

prváčikovia vytvorili ježkov 

zo slaného cesta a cestovín.  

Siedmaci pri preberaní učiva o Veľkej Morave 

vytvárali modely slovanských sídiel a pevností, žiaci 6. 

ročníka vyrábali rôzne druhy pravekých zbraní a na 

hodinách fyziky sa venovali výrobe váh, neskôr siedmaci 

vyrobili lode z čias zámorských objavov, na hodinách 

biológie žiaci vytvárali 

skameneliny a modely 

buniek, v rámci 

predmetu vlastiveda 

Mgr. Kuljovská usporiadala výstavu starých predmetov, 

druháci vypracovali 

projekt z ihličnatých 

stromov. 
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besedy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kultúrne 
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Exkurzie a 

výlety 

 

 

 

 

 

 

     V októbri sme na našej škole privítali príslušníkov policajného zboru, ktorí v rámci 

prednášky o trestnoprávnej zodpovednosti mladistvých, poučili našich deviatakov o pravidlách a 

postihoch spojených s vedením motorového vozidla, ako aj s užívaním zakázaných a omamných 

látok, žiaci druhého stupňa absolvovali protidrogovú prednášku, v ktorej sa oboznámili s 

delením drog na legálne a nelegálne, s ich účinkom na ľudský organizmus, ako aj s tým, v akých 

životných situáciách človek začne brať drogy, v novembri sa žiaci siedmeho ročníka 

porozprávali s pracovníčkou súkromného centra pedagogicko-psychologického poradenstva o 

školskom kolektíve, o spolužití v triednom kolektíve, ako aj o dodržiavaní školského 

poriadku, žiaci 1. a 2. ročníka sa zúčastnili besedy na tému dentálna hygiena, v máji sa 

uskutočnili dve besedy v spolupráci s CPPP a P v Bánovciach nad Bebravou, beseda na tému 

"Zodpovedne na internete" bola určená pre žiakov 6. ročníka a beseda na tému "Prevencia 

obchodovania s ľuďmi" pre žiakov 8. a 9. ročníka a v júni absolvovali žiaci druhého stupňa 

besedu s protidrogovou tematikou pod názvom "Stop  drogám". 

     V posledný novembrový deň sa v miestnom KD uskutočnil hudobno-vzdelávací program 

s názvom Labyrint. V rámci programu sa žiaci našej 

školy oboznámili s rôznymi negatívnymi stránkami 

života ako sú fajčenie, rasizmus, šikanovanie, drogy 

a alkohol. Program bol sprevádzaný populárnymi 

piesňami v podaní dvoch hudobníkov hrajúcich na 

gitarách. 

Vo februári sme u nás privítali majstrov chemikov s 

ich chemickou šou. Školská telocvičňa sa na jednu 

hodinu zmenila na chemické laboratórium plné detí, 

ktoré 

pozorne sledovali každý jeden pokus a odpovedali 

na otázky z oblasti chémie. Žiaci našej školy mali 

možnosť vidieť experimenty ukazujúce reakcie látok 

za uvoľňovania energie v podobe svetelných a 

zvukových 

efektov.  

 

 

V júni sa na našej škole uskutočnilo výchovno-

vzdelávacie podujatie "Kresťanská mládež deťom". V 

rámci podujatia sme u nás privítali mladých 

animátorov, ktorí sa s deťmi rozprávali o ich záľubách, 

plánoch a životných cieľoch. 

     Žiaci 5. - 9. ročníka sa zúčastnili na dejepisnej exkurzii v 

Bratislave. V rámci nej si pozreli unikátnu výstavu Titanic, 

ktorá im priblížila vnútorné priestory lode a život na nej. 

Žiaci mali možnosť vidieť originálne artefakty zachránené 

zo slávneho vraku. Pri príležitosti 200. výročia narodenia 

Ľudovíta Štúra sa žiaci 7. 8. a 9. ročníka zúčastnili exkurzie 

do Uhrovca, kde navštívili rodný dom dvoch slovenských 
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ŠKD 

 

 

 

 

 

 

 

velikánov Ľudovíta Štúra a Alexandra Dubčeka. Počas 

prehliadky domu mali možnosť vidieť dobové fotografie, 

spisy, rôzne predmety a vypočuť si pútavý výklad z úst pani 

sprievodkyne. V miestnosti, ktorá v minulosti slúžila 

ako trieda na výučbu miestnych detí boli 

žiakom premietnuté DVD filmy opisujúce život 

obidvoch osobností. Po ukončení prehliadky domu sa žiaci 

presunuli do Uhrovského múzea. Tu sa dozvedeli veľa 

zaujímavých informácii z histórie obce a jej okolia a prezreli 

si mnohé historické artefakty, medzi inými aj nádherné výrobky dnes už neexistujúcej miestnej 

sklárne. Žiaci prvého stupňa absolvovali výlet do Nitry. V Divadle Andreja Bagara si pozreli 

predstavenie Ferdo Mravec, v ktorom spoznali hercov z 

televíznej obrazovky. Bolo 

im tiež sprístupnené 

zákulisie divadla 

s možnosťou výhľadu zo 

strechy na Zobor. Okrem 

divadla sa zastavili tiež v 

Topoľčiankach a navštívili 

miestnu zvernicu so 

zubrami. Siedmaci absolvovali exkurziu do vodárne v 

Dolných Motešiciach. Návšteva sa uskutočnila v rámci predmetu environmentálna výchova. 

Žiaci si mali možnosť pozrieť jednotlivé 

časti ako napr. úpravovňu a rozvodňu. V júni 

sa žiaci 7. – 9.  ročníka zúčastnili na 

koncoročnom výlete do Lešnej v Českej republike. 

V rámci výletu mali naplánovanú prehliadku 

miestneho ZOO a zámku. V ZOO si pozreli 

expozíciu rôznych zvieratiek podľa jednotlivých 

kontinentov. Zámok Lešná ich prekvapil svojou 

bohatou výzdobou. Na konci júna sa žiaci školy 

spolu s rodičmi cestovali do Talianska. Zájazd  

organizovala naša škola pod vedením Mgr. Ľudmily Závodskej a PaedDr. Andrey Matúšovej. 

Zúčastnili sa 

krátkeho fakultatívneho 

výletu do Guliverlandie, 

plavili sa loďou a 

oddychovali na pláži. 

 

 

     Oddelenie ŠKD na našej škole navštevovalo 28 detí 

z 1. – 4. ročníka. ŠKD sa riadil vypracovaným plánom, ktorý 

obsahoval všetky aktivity ŠKD. V popoludňajších 

hodinách sa žiaci pod vedením pani vychovávateľky Bc. 

Královej venovali rôznym záujmovým činnostiam. 

V jesennom období vyrábali šarkanov, ježkov,  papierové 

jabĺčka a hrušky, na vychádzkach zbierali listy, 

lisovali ich  a používali aj pri iných prácach a venovali sa 

tiež rôznym pohybovým aktivitám na školskom dvore. 
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MŠ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V novembri kreslili rozprávkové postavy z obľúbených rozprávok, vyrábali adventné kalendáre, 

vence, snehuliakov a mikulášske čižmičky, 

neskôr kreslili zimné obrázky, písali list 

Ježiškovi a na záver sa konala vianočná 

diskotéka. Január sa niesol zimnou témou 

nielen vo výtvarnej, ale aj hudobnej 

a športovej oblasti. Počas fašiangového 

obdo

bia 

sa 

zamerali na fašiangové 

tradície, výzdobu a  fašiangové kostýmy. K sviatku sv. 

Valentína vyrábali srdiečka a zvieratká zo srdiečok 

pre svojich najbližších. V jarnom období maľovali 

tulipány a slniečka, veľkonočné vajíčka, kuriatka 

a pohľadnice, ku Dňu Zeme spoločne vyrábali plagát, 

lúštili tajničky a kvíz, o tom ako chrániť našu 

Zem. Ku Dňu matiek kreslili svoje mamičky 

a vyrábali pre ne darčeky. Venovali sa rôznym aktivitám 

na rozvoj grafomotorických zručností. V júni  maľovali letnú 

lúku s včielkami a vyrábali z kartóna zvieratká v džungli. Činnosť dopĺňali loptové hry 

a pohybové aktivity. 

 

 

Do MŠ bolo v tomto 

školskom roku zapísaných 

33 detí. Opäť sme otvorili 

dve triedy. Pani učiteľky 

sa venovali adaptovaniu 

nových detí,  ale i vzdelávaniu starších detí a predškolákov. Jesennú prírodu spoznávali 

prostredníctvom zážitkového učenia a turistickej vychádzky, zapojili sa do zberu gaštanov, 

súťažili o najkrajšie jabĺčko a tekvicu, hravou formou spoznávali rôzne druhy ovocia a zeleniny, 

súťažili o najkrajšie šarkana, rozprávali sa ako chrániť 

prírodu a životné prostredie, 

triediť a recyklovať odpad, 

ako chrániť seba a svoje 

zdravie. Deti sa aktívne 

zapájali do príprav na 

vianočne sviatky a to 

rôznymi činnosťami ako 

pečenie medovníkov, 

vyrábanie mikulášskych čiapok. Spolu s rodičmi mali možnosť 
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Združenie 

rodičov 

 

ZOOZ  

 

Odchod do 

dôchodku 

 

sa zúčastniť na  vianočných tvorivých dielňach, kde si 

mohli vyrobiť vlastné dekorácie a samozrejme na 

nich nezabudol ani Mikuláš, ktorý ich prišiel navštíviť 

a odovzdal im sladké dobroty. Prichádzajúce Vianoce si deti 

pod vedením pani učiteliek a spolu so svojimi rodičmi 

a príbuznými pripomenuli básničkami, scénkami, 

vianočnými piesňami a tancom počas vianočnej 

akadémie. Počas zimného obdobia vyrábali snehové 

vločky rôznymi technikami, spoznávali zimné športy, 

rozprávali sa o typických znakoch zimného počasia a aj o vhodnom zimnom oblečení. Vo 

februári sa v materskej škole 

konal karneval. S blížiacimi 

veľkonočnými sviatkami sa 

rozprávali o zvykoch 

a tradíciách Veľkej noci 

a pri tejto príležitosti sa 

v materskej škole konali aj 

Veľkonočné tvorivé dielne. 

V apríli deti navštívili 

obecnú knižnicu, rozprávali si príbeh ako vzniká knižka a potom aj vyrábali svojej prvé knižky 

spolu so záložkami. Ku Dňu matiek nacvičili program a v zmysle hesla „ V zdravom tele, zdravý 

duch“ sa uskutočnila aj športová olympiáda. Na začiatku júna deti oslávili MDD, absolvovali aj 

výlet do Trenčianskych Teplíc a na dvore pri materskej škole 

si urobili skvelú opekačku. 

 

 

 

 

 

 

    Združenie rodičov pracovalo podľa plánu a finančnými prostriedkami prispeli na rôzne 

odmeny, sladkosti, cestovné počas súťaží a iné 

    ZOOZ vykazovalo svoju činnosť podľa plánu, svojim členom a dôchodcom prispelo na 

darček k Vianociam, ku Dňu učiteľov a na Deň matiek.  

   Tento školský rok sa s našim pedagogickým zborom rozlúčili dve kolegyne a to Mgr. Marta 

Kyselicová a Mgr. Marta Valachová.  
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Opravy a 

údržby 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50. výročie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deň 

otvorených 

dverí 

 

    V spolupráci so zriaďovateľom sme vypracovali návrh na rekonštrukciu kotolne, vypracovanú 

cenovú ponuku sme  odoslali na KŠÚ - našim cieľom je daný priestor  využiť na kabinet 

registratúrneho strediska, ďalej sme vypracovali návrh na rekonštrukciu okien a podlahy 

v budove telocvične a návrh na zateplenie budovy, a  aj  návrh na rekonštrukciu okien chodieb 

a návrh na zateplenie budovy základnej školy. Vypracované cenové ponuky sme  odoslali na 

KŠÚ. 

Na zabezpečenie výchovno-vzdelávacej činnosti bolo k dispozícii 262 747,80 eur. Zo ŠR to bolo 

259 759 € a za vzdelávacie poukazy 2 988,80 €. Finančné prostriedky boli použité na dohody 

o vykonaní práce, spotrebný materiál, učebné pomôcky, cestovné.  Finančné prostriedky 

z mesačných poplatkov do ŠKD v sume 1 150 € boli použité výchovno-vzdelávaciu činnosť. 

Z finančných príspevkov do MŠ v sume 2 192,91 € bol zakúpený materiál na výchovno-

vzdelávaciu činnosť. Príspevky na výchovu a vzdelávanie predškolákov v sume 1 468 € boli 

využité na osobné príplatky pedagogickým zamestnancom, učebné pomôcky a  materiál na 

výchovno-vzdelávaciu činnosť. Zriaďovateľ prispel na originálne kompetencie školských 

zariadení ŠJ, MŠ a ŠKD sumou 93 671,56 €. Príspevky na žiakov zo sociálne znevýhodneného 

prostredia v tomto roku boli vyčíslené na sumu 864 €. 

 17. jún 2016 bol pre našu školu veľmi významným 

dňom, pretože v tento deň sa konali oslavy 50. 

výročia založenia novej budovy školy. Celá škola 

bola starostlivo vyzdobená rôznymi dekoratívnymi 

predmetmi, ktoré vyrobila Mgr. Kyselicová, ale 

i rôznymi prácami a projektmi žiakov, ktoré urobili 

nielen počas tohto školského roka, ale 

i v predc

hádzajúc

ich rokoch. Riaditeľka školy za prítomnosti starostu 

obce privítala všetkých pozvaných hostí 

a porozprávala, čo sa na našej škole zmenilo za tých 

50 rokov. Následne zástupcovia Spoločného 

školského úradu Bánovce nad Bebravou a Krajského 

školského úradu Trenčín pani riaditeľke odovzdali 

ocenenie a ďakovný list ZŠ s  MŠ za náročnú a 

 zodpovednú prácu pedagogických i nepedagogických zamestnancov v oblasti výchovy 

a vzdelávania mladej generácie. Potom pani riaditeľka ocenila ďakovným listom a plaketou 

pedagogických i nepedagogických zamestnancov za ich dlhoročnú prácu v školstve a za tým 

nasledoval krátky program, ktorí pripravili žiaci v spolupráci s vyučujúcimi. 

 

     Pri príležitosti 50. výročia osláv budovy školy sa dňa 20. júna na našej škole konal Deň 

otvorených dverí, kedy široká verejnosť si mohla prezrieť priestory školy a jeho okolie 

a rozprávať sa o možnostiach výučby nielen s pani riaditeľkou, ale i vyučujúcimi. 
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akadémia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozlúčka 

s deviatakmi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 24. júna sa v kultúrnom dome v Motešiciach konala 

záverečná akadémia. 

Riaditeľka školy Mgr. Iveta 

Jatzová v prezentácii 

pripomenula akcie, súťaže a 

besedy, ktoré organizovala 

ZŠ s MŠ pre žiakov 

materskej školy, základnej 

školy aj školského klubu detí. Pani riaditeľka so zástupkyňou 

školy odmenila úspešných športovcov, riešiteľov olympiád, 

vzorných žiakov i absolventov nižšieho stredného vzdelávania. Na záver akadémie sa so 

všetkými žiakmi a pedagógmi rozlúčili 

žiaci 9. ročníka pestrým programom.  

 

 

 

 

 

 

     Neskôr sa zišli absolventi základnej školy so svojou triednou učiteľkou Mgr. Martou 

Kyselicovou v sobášnej sieni kultúrneho domu v Motešiciach. Zástupca starostu pani Kumová 

predniesla slávnostný 

príhovor, poďakovala triednej 

učiteľke za jej obetavú prácu a 

žiakom za ich úsilie uspieť v 

monitore a prijímacích 

skúškach. Pani riaditeľka Mgr. Jatzová popriala žiakom veľa 

úspechov pri štúdiu na stredných školách a splnenie 

všetkých vytýčených cieľov. Na záver pani riaditeľka 

odovzdala žiakom pamätný list za úspešné absolvovanie 

základnej školy, triedna učiteľka pochvaly za vzornú 

reprezentáciu školy v športe a z rúk pani Kumovej si 
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Slávnostné 

ukončenie 

predprimár. 

vzdelávania 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukončenie 

4. ročníka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Denný letný 

tábor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

prevzali darček za zriaďovateľa školy. 

     Na konci júna sa lúčili aj  absolventi predprimárneho vzdelávania. Najskôr pracovníčka Obce 

Motešice pani Kopecká všetkých absolventov predstavila. Starosta obce Ing. Martin Mach 

predniesol slávnostný príhovor. Riaditeľka ZŠ s MŠ Mgr. Iveta Jatzová poďakovala 

pedagogickým pracovníkom za ich prácu a popriala žiakom veľa úspechov v základnej škole. 

Absolventi sa podpísali do pamätnej knihy obce, prevzali si z rúk riaditeľky osvedčenia o 

ukončení predprimárneho vzdelávania, knihu a drobný darček od starostu obce. Potom sa žiaci 

rozlúčili s pani učiteľkami a materskou školou krátkym programom. 

 

     30. jún bol výnimočný aj pre žiakov štvrtého ročníka. Z rúk riaditeľky školy Mgr. Ivety 

Jatzovej si prevzali medailu, pero a hlavne vysvedčenie za úspešné ukončenie primárneho 

vzdelávania. Triedna učiteľka Mgr. Alexandra Koštialová im 

odovzdala pamätné listy a malý 

darček za ich usilovnú prácu počas 

školského roku a žiaci sa podpísali do 

školskej kroniky. 

 

 

 

 

Naša škola prvý prázdninový týždeň organizovala pre deti vo veku od 6 

do 11 rokov denný školský tábor. Pedagogickí zamestnanci pre ne pripravili veľmi pestrý 

a bohatý program v podobe vzdelávacích, športových, 

tvorivých a aj výtvarných aktivít. 
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Ukončenie 

školského 

roka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školský rok 2015/2016 sa skončil 30. júna 2016.  

 

                   

 

                  Mgr. Iveta Jatzová                                          Mgr. Jana Janáčová 

                    riaditeľka školy                                                   kronikárka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


